

Saopštenje za medije  
Kancelarija Grada Beča u Beogradu

17. oktobar 2023.

## Digitalizacija bečkog parking-sistema

U glavnom gradu Austrije ubuduće više neće postojati parking-nalepnice koje će se lepiti na vetrobransko staklo. Od 1. oktobra ove godine bečki sistem parkiranja je potpuno digitalizovan. Registarske tablice će se skenirati, a pravo na parkiranje će se utvrđivati putem prepoznavanja slika. Ovim načinom se želi štedeti plastika i povećati sigurnost službenika za nadzor parkiranja. „Ovo je prekeretnica u pogledu digitalizacije, ujedno olakšava vlasnicima automobila da ne moraju da lepe nalepnice ili ih menjaju ako pukne vetrobransko staklo“, rekla je član gradskog veća za digitalizaciju Uli Zima.

Optičko prepoznavanje znakova (OCR) je proces pretvaranja slike odštampanog teksta u format koji je čitljiv za mašine. Ovaj softver je već testiran tokom leta. Konkretno, registarska tablica vozila se skenira pomoću pametnog telefona od strane osoblja za nadzor parkiranja. Potom se podaci upoređuju sa povezanom bazom podataka.

Kao i do sada, potrebno je podneti zahtev za virtuelnu nalepnicu u opštini prebivališta. Nakon toga se dobija odgovarajuće obaveštenje o odobrenju zahteva. I dalje ostaje na snazi uredba da su takse za zahteve podnete putem online formulara jeftinije. Jedina razlika je što više neće biti potrebno nalepnicu zalepiti na vetrobransko staklo.

Osim što se štedi plastika i što nije potrebno tražiti novu nalepnicu u slučaju pucanja vetrobranskog stakla, novi sistem takođe povećava sigurnost nadzora parkiranja. Osoblje više ne mora prilaziti ivici kolovoza tokom provere nalepnica za parkiranje.

### Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

[radovic@viennaoffices.rs](mailto:radovic@viennaoffices.rs)

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_belgrade/](https://www.instagram.com/viennaoffices_belgrade/)